

# 50份爱心班级报赠予4所学校

□记者 丁立文/图

29日,《洛阳晚报》第四届班级报捐赠活动又传佳话:由洛阳市德美口腔门诊部捐赠的50份《洛阳晚报》班级报,被分别送往瀍河回族区外语实验小学、瀍河回族区东新安街小学等4所学校,并受到学校师生的热烈欢迎。



瀍河回族区外语实验小学三(1)班获赠10份《洛阳晚报》班级报

## 1 孩子们争着举起小手,要接班级报捐赠牌

当大家走进瀍河回族区外语实验小学三(1)班的时候,正是课间,小学生们听说将有10份报纸送到学校,都自发地鼓起掌来——原来,这是《洛阳晚报》班级报第一次走进该校。

当洛阳市德美口腔门诊部主任李珍珍向校长张迎九递交捐赠牌时,教室里出现了动人的一幕:孩子们争着举起小手,纷纷要求帮校长接捐赠牌,场景非常热烈。之后,洛阳市德美口腔门诊部的工作人员还为学生们发放了免费洗牙卡。

“不管是为学校捐赠《洛阳晚报》,还是为学生们发放免费洗牙卡,我们都是想做点儿实实在在的事情。”李珍珍说。

瀍河回族区东新安街小学收到了5份《洛阳晚报》班级报,校长王磊颖恳切地告诉记者:“《洛阳晚报》班级报去年就走进了我们学校,不仅丰富了孩子们的生活,还开阔了他们的视野,感谢爱心企业的善举。”

## 2 校长赞班级报,谈女儿和班级报的故事

王磊颖还特别提到了《洛阳晚报》组织的小记者活动,说自己的女儿也参与其中。“她不仅发表了文章,还被评为‘优秀小记者’。”王磊颖说。

记者了解到,还有35份《洛阳晚报》班级报,将由洛阳市德美口腔门诊部捐往市第二外国语学校 and 瀍河回族区市直九小。

在本届捐赠活动中,对于捐赠50份以上班级报的企业,本报将刊发消息;对于捐赠100份以

上的企业,本报将单独刊发捐赠活动预告稿;对于捐赠200份以上的企业,本报还将开展主题捐赠活动,设立小记者采访采风基地等。在活动举办期间,本报还将邀请捐赠50份以上的企业代表到相关学校进行回访,同教师和学生座谈,本报记者将全程跟踪报道。

亲爱的读者朋友,您是否也想为学生们赠阅一些《洛阳晚报》呢?欢迎您拨打电话63232732咨询。

### 相关链接

#### 洛阳市德美口腔门诊部

洛阳市德美口腔门诊部位于瀍河回族区南新安街85号(洛阳东火车站南100米路东),是由洛阳市卫生行政主管部门批准的一所现代化专科口腔门诊。门诊开

设口腔治疗、正畸美容、修复种植三大特色诊疗服务。该口腔门诊部承诺以良好的环境、优质的服务、精湛的技术、专业的团队,欢迎您的到来!

# 相亲派对现场也可报名 80个名额报满即止

□记者 杨玉梅

万圣节,装扮成什么角色最能吸引别人的目光?今晚在V-SHOW 贩饭式KTV举办的“万圣节主题交友派对”上,晚报红娘听说,有人要装扮成变形金刚,有人要化装成百变女巫,还有人要在现场“表演魔术”……

我们已经给大家准备了100多个面具,如果您想扮成自己喜欢的角色,也可以自备服装和面具。如果您不想打扮得太另类,可以穿正装或裙装出席。

“万圣节主题交友派对”仅限80名俊男靓女参加,目前还余少量名额,如果您也想参加,可持身份证直接到现场报名。交友派对今日19时开始签到,80个名额报满即止。

截至发稿,仍不断有人报名参加交友派对,晚报红娘暂时无法把报名成功的单身男女名单公布在“洛阳晚报红娘帮帮团”的官方微信(lywbhn)上,但是晚报红娘已经打电话一一通知报名成功的人。如果您已经报名却没有接到确认电话,赶紧和我们联系或者直接持身份证到现场参加相亲会。

### 相亲会的具体时间和地点如下:

- 【时间】10月31日(周六)19时至21时
- 【地点】纱厂南路与汉屯路交叉口金阳国际四楼V-SHOW 贩饭式KTV
- 【活动费用】每人60元,所收费用为活动互动成本费用,包含一份下午茶套餐、一份相亲人员名录及游戏环节的礼品等
- 【温馨提醒】当天下午,派对现场还有豪车美女造势、动感舞蹈和神秘魔术表演等,您在四楼大厅还可以领取任务卡完成任务赢取好礼。如果您有时间,欢迎您提前来玩儿! 晚报义务红娘帮帮团曾和2015洛阳秋季精品房展会携手,于9月18日至20日在王城公园为洛城的单身男女们打造了一场“有TA有家,一起走吧”大型公益相亲会,吸引了近3000人前去寻爱。我们把报名参加那次相亲会的近1200名单身男女的资料编辑成册,里面包含他们的年龄、身高、职业、学历和择偶要求等信息,成本费60元。如果您需要,可以到洛阳日报报业大厦1608室或者今晚活动现场购买。
- 【咨询电话】18638358809 65156112

我为正能量代言  
做最美洛阳人

## 宜阳海龙水上义务搜救队: “水上搜救就是我们的事”

### 人物简介

姓名:宜阳海龙水上义务搜救队  
职业:各行各业  
最幸福的事儿:营救出鲜活的生命  
最遗憾的事儿:一些水域危险,没法下水搜救

□记者 朱艳艳 通讯员 张新迁

昨日上午,秋风瑟瑟。扑通、扑通……接连响起的人水声,打破了洛河宜阳段的宁静。随后,几名男子携手将一人拖到岸上,原来宜阳海龙水上义务搜救队的队员们在进行救援演习。

### 随时候命,常救人于危难

他们不是医生,却常常救人于危难;不是教师,却走进校园宣讲安全常识。他们的手机24小时开机,随时等候搜救指令……

今年7月27日11时许,正在参加聚会的吕海功得到消息,辛店镇洛河滩有人溺水。作为搜救队队长,不到20分钟,他便出现在现场,配合消防队员实施营救、打捞。

“出事的是一家人。”回忆起当天情形,吕海功仍历历在目。他快速游到河中央的小岛,给一个一岁的女婴裹上队友王建功的救生衣,双手托着她游到岸边,然而女婴的父母及小叔全部溺水身亡。

### “甬管是谁家的事,水上搜救就是我们的事”

让王建功心痛的,则是今年8月24日的一次行动。一个14岁男孩在宜阳县三乡镇洛河大桥附近溺水,家属已沿河寻找两天两夜仍不见踪影。“在这节骨眼上,孩子的父亲又出了意外住院,看着让人心疼。”王建功说。

得到消息后,王建功一行8人冒着瓢泼大雨,赶到事发地。在2米多深的河里摸索了5个小时,他们也没找到孩子,但家属拿出1000元现金表示感谢。

“不要一分钱,不吃一口饭。”大家按照队里的规矩,甚至连口水都没喝就离开了。王建功说:“甬管是谁家的事,水上搜救就是我们的事。”次日,他们再次赶来寻找,最终在15公里外的下游找到了孩子的尸首。

费用自筹、装备自理、风险自担……从2013年组队时的六七人,到如今的近50人,这支由爱好游泳的热心公益者组成的队伍越来越壮大,活动范围也从宜阳县扩大到洛阳市区、洛宁县、新安县等地。

■人物心声:水火无情,不要等到溺水惨剧降临才重视。

■记者感言:费用自理、风险自担、不分昼夜、义务搜救,作为民间组织,宜阳海龙水上义务搜救队承载着一群热心公益者的善良意愿和大爱理想。

洛阳阳光男科医院  
男科专线 0379-63156789  
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

绘制 陈晨